



Портрет в деловом интерьере

Работа бухгалтерской службы в каждой организации имеет свою специфику, но всегда должна быть точной и тщательно выверенной. В особой мере это относится к управлению финансов, учета и отчетности Министерства финансов. В сферу ответственности его работников входит управление бюджетными назначениями, определенными законом о бюджете на финансирование министерства, его территориальных и местных финансовых органов, учет исполнения сметы расходов министерства, учет драгоценных металлов и камней в Государственном хранилище ценностей. Возглавляет это управление **Лариса Александровна Ермакова**. Решать поставленные задачи, по ее словам, помогает коллектив высококвалифицированных специалистов.

В финансовой системе Лариса Александровна уже 20 лет. Начинала в Речицком райисполкоме с должности главного

экономиста финансового отдела, продолжила – главным бухгалтером, заместителем заведующего финотдела. После перехода в Министерство финансов работала главным экономистом в управлении местных бюджетов Главного управления бюджетной политики, заместителем начальника отдела бухгалтерского учета и отчетности в Главном государственном казначействе.

За добросовестный труд Лариса Александровна награждена благодарностью Министерства финансов и ценным подарком – памятной серебряной монетой «80 лет финансовой системе».

Говоря о своей профессии, Лариса Ермакова признается, что работа приносит ей радость и положительный заряд, который придает силы для движения вперед.

*Ирина ПОЧОБУТ.  
Фото автора*